



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Серпухове следственными органами принято к производству уголовное дело, возбужденное по факту ДТП, в результате которого погибли двое детей



По ходатайству следователя следственного отдела по г. Серпухову ГСУ СК России по Московской области для проведения дальнейшего расследования в производство территориального следственного отдела из органов МВД передано уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, лишенным права управления, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, 6 апреля 2024 года 36-летняя местная жительница, управляя автомобилем марки «Peugeot», в котором находились её малолетние дочери 2021 и 2017 годов рождения, двигалась по дороге «Липицы-Новоселки» по направлению в г. Серпухов. В какой-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

то момент она не справилась с управлением, в результате чего съехала в кювет по ходу движения и совершила опрокидывание автомобиля.

В результате дорожно-транспортного происшествия дети скончались на месте. Водитель экстренно госпитализирована в медицинское учреждение, где в настоящее время находится на стационарном лечении.

Установлено, что ранее женщина лишена права управления транспортным средством на основании постановления суда.

Следователями и криминалистами проведен ряд следственных действий, в том числе осмотры и допросы, назначен комплекс судебных экспертиз, среди которых автотехническая.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1874007>